

# 我市举办百名学子新春座谈会,向12万在外通籍学子发出邀约—— 家乡南通期待你们雁归江海

最熟是乡音、最浓是乡情、最爱是乡土。昨天,我市举办2023年“学子心·家国情”百名学子新春座谈会,邀请140多名在外求学的南通籍高校学生、人才补贴享受人员和优秀青年人才代表感受家乡变化,了解人才政策,同时诚邀12万在外的南通籍优秀学子情系桑梓、雁归江海,与家乡南通共创美好未来!



## ▶ 归家乡,投身现代化新南通建设

江海大地,生机勃发。当下的南通,发展动能更加强劲、好通优势更加凸显、生态图景更加生动、幸福指数更加鲜明。

座谈会前,参加活动的通籍学子走进中远川崎,近距离感受全球化舞台上的“中国制造”品牌;在五山片区和中央商务区,感知家乡南通“沧桑巨变”后的如画山水和浓浓烟火气息;在南通创新区,打卡紫琅湖、大剧院、美

术馆,去活力奔涌的紫琅科技城实地观摩北大长三角光电院的世界顶尖科研成果……通过半天的体验,学子们亲身感受到家乡的蓬勃伟力与美好前景。

“看着家乡从一座‘朴素’的小城一步步发展成为如今璀璨的江海明珠,蜕变为现代化高品质城市,作为土生土长的南通人,我是自豪的。”边走边看,四川外国语大学研二学生徐一

茗用“惊叹”形容家乡的巨大变化。

来自如皋的常宇煊目前是华中科技大学的在读研究生,他报考了今年江苏省名校优生定向选调,现已进入南通市的拟录用人选名单。常宇煊说,自己是能源专业的,当下南通大力聚焦双碳政策,推进新能源产业布局,这也让他的专业知识大有用武之地。强劲的经济发展、适配的产业布局,都促使他坚定回到家乡工作发展的决心。

## ▶ 选择南通,机遇多舞台宽诚意满

让每一位回家的游子都有展示自己才华的广阔舞台,让每一个来通人才都能切身感受到满满诚意,是市委、市政府矢志不渝的奋斗目标。

当前,我市正全力打造“如鱼得水,如鸟归林”的创新创业“生态圈”,优先解决青年人才来通衣食住行等实际问题,应享尽享快享,构建从大专到博士的各学历层次综合补贴发放体系。座谈会上,来自市委组织部、市人社局的相关负责人现场作市情推介、

南通人才政策解读。已经在通就业创业的毕业生代表到场,用自己的亲身经历为南通“代言”,告诉学弟学妹,南通机遇多、舞台宽、诚意满。

第七届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛金奖获得者、南通极佩信息科技有限公司总经理丁孙浩也是土生土长的南通人,2016年起扎根家乡创业。“这几年,南通的人才政策、房租减免政策等不断加持,对我们这样的初创型企业来说帮助相当大,让我

们有更多精力聚焦在市场前端。”他说,有了这些支持,企业也能把更多资金投入研发生产、高端人才的引进中,不断做大做强。

“我们将以一座城的牵挂、一座城的礼遇、一座城的期许,热忱欢迎大家荣归家乡、创业家乡、深耕家乡,在相互赋能中彼此成就、在相互加持中共同出彩!”座谈中,市委组织部副部长、市委党建办主任张莉向学子们郑重承诺。

## ▶ 引才留才,紧抓发展“关键变量”

“各个学历层次的补助都很诱人,我有点摇摆,是先就业呢,还是升学后再回来享受更高一级的补助?”“我是工科学生,疫情导致实操经验比较缺乏,如果想回南通,到企业去见习,有没有什么途径?”……现场问答环节,学子们围绕自己想要了解的人才政策踊跃抛出问题,相关部门当场解答,消除大家的疑惑和顾虑。

通籍毕业生历来是我市人才引进

的重点群体。目前,市人社局在省内外通籍学子集中的高校都建立了引才工作站,在全国200多所高校官网设立南通引才专区,每年定向为通籍学子发送人才政策信息16万条。2022年全市共吸纳新增参保高校毕业生48142人,累计发放本科生综合补贴75083人次,发放金额达3.97亿元。

本报记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院  
地址:青年东路422号  
电话:0513-69983330